
В целях устранения по Акту проверки  органом государственного контроля 

(надзора), органом муниципального контроля юридического лица, индивидуального 

предпринимателя №3  от 06.03.2018 выявленных нарушений, предупреждения 

возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых 

неинфекционных заболеваний (отравлений) людей, в соответствии со ст.50 Федерального 

закона от 30.03.1999 г. № 52- ФЗ «О санитарно – эпидемиологическом благополучии 

населения»  были устранены следующие пункты данного документа: 

№ Нарушения  санитарных правил Исполнение нарушения 

1 Нарушаются требования  к внутренней отделке всех помещений 

групповой старшей группы: стены помещений групповой не 

гладкие, не ровные; отделочный материал пола спальни, игровой 

не плотно прилегают к поверхности, не пригнан под плинтуса, 

что не  позволяет качественно проводить уборку влажным 

способом и дезинфекцию, что является нарушением п.п.5.1.,5.2., 

5.4.,5.5 СанПин 2.4.1.3049-13 

Не выполнено 

2 Отсутствуют условия для проветривания помещений, 

предназначенных для пребывания детей по причине того, что 

окна в помещениях ветхие, требуют замены (старшая, младшая 

группы, столовая, кабинет заведующего), что является 

нарушением п.п. 4.15., 4.16., 8.6 5 СанПин 2.4.1.3049-13 

Частично поменяны 

окна в старшей группе 

1 окно, пищеблок – 1 

окно 

3 Учреждение не обеспечено комплектами наматрасников (не 

менее 2-х на ребёнка), в наличии имеется менее 1 – ого 

комплекта (15 комплектов, количество детей – 39), что является 

нарушением СанПин 2.4.1.3049-13 

Не выполнено 

4 Часть помещений здания дошкольной образовательной 

организации не оборудовано системой отопления в соответствии 

с требованиями, предъявляемыми к отоплению, вентиляции и 

кондиционирования воздуха в общественных зданиях и 

помещениях (в помещениях старшей группы используется 

печное отопление – 8 печей), что является нарушением СанПин 

2.4.1.3049-13 

Не выполнено 

5 Пищеблок не оборудован необходимым технологическим, 

холодильным и моечным  оборудованием в соответствии с 

СанПиН: отсутствует электрическая плита, нет локальной 

вытяжной системы вентиляции, подводка холодной и горячей 

воды через смесители к 1-ой из 2- х моечных ванне не 

оборудована, отсутствует раковина для мытья рук с подводкой 

горячей и холодной воды через смесители, что является 

нарушением п.п.13.1, 13.5, 13.8, 13.10 СанПин 2.4.1.3049-13 

Частично, холодильное 

оборудование – 4 шт. 

6 Не предусмотрены раздельные входы (окна приёма- выдачи) в 

постирочную для сдачи грязного и получения чистого белья 

(один вход), что является нарушением п. 4.35 СанПин 2.4.1.3049-

13 

Не выполнено, т.к. нет 

дополнительного 

помещения 

7 В старшей группе используется посуда с отбитыми краями, а 

именно в буфетной находился комплект посуды для детей, из 22 

тарелок для 1 – ого блюда – 2 с отбитыми краями, что является 

нарушением п.13.13. СанПин 2.4.1.3049-13 

Выполнено, замена 

посуды с отбитыми 

краями 

8 Нарушаются условия хранения разделочного инвентаря, а 

именно  на момент проверки чистые доски и ножи хранились 

совместно в моечной на стеллажах, в том числе для 

Приведено в 

соответствии с п. 13.3., 

13.11 СанПин 



приготовления  сырой и готовой пищи, а не на рабочих местах 

раздельно  в кассетах или в подвешенном виде, что является 

нарушением п. 13.3., 13.11 СанПин 2.4.1.3049-13  

 

2.4.1.3049-13 

9 Отсутствуют ограждающие устройства отопительных приборов 

в помещениях игровой и спальни младшей группы, что является 

нарушением п.8.3. СанПин 2.4.1.3049-13   

Приведено в 

соответствии с 

п.8.3.СанПин 

2.4.1.3049-13 

10 Нарушаются требования к выдаче готовой пищи «Журнал 

бракеража готовой кулинарной продукции» ведётся с 

нарушениями (записи в журнале от 08.02.2017 г., 09.02.2018), а 

именно не указывается дата и час изготовления каждого блюда , 

оценка и степень готовности проводится не каждого блюда и 

кулинарного изделия, отсутствует бракеражная комиссия в 

составе не менее 3 – человек , оценка проводится двумя членами, 

что является нарушением Приведено в соответствии с п. 14.23.  

СанПин 2.4.1.3049-13 

Приведено в 

соответствии с п.14.23 

СанПин 2.4.1.3049-13 

11 Нарушаются требования к входному контролю поступающих 

продуктов, а именно в журнале бракеража скоропортящихся 

пищевых продуктов, поступающих на пищеблок не указываются 

сроки хранения пищевых продуктов (запись от 06.02.2018), что 

является нарушением  Приведено в соответствии с п.14.1. 

СанПин 2.4.1.3049-13 

Приведено в 

соответствии с п.14.1. 

СанПин 2.4.1.3049-13 
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